
 
 

 

Мы обработали все анкеты, заполненные 

посетителями заповедника «Столбы» и вот 

результаты: 

 

 

Знакомство с 
заповедником

11% Лазание по 
скалам

5%

Активный 
отдых 
74%

Спорт
10%

1.  Цель похода на Столбы:

мужской
43%

женский
57%

2. Ваш пол:



 

 

 

До 16 лет 
12%

17-30 лет 
34%

31-50 
35%

более 50 лет 
19%

3. Ваш возраст:

Школьники
11% Студенты 

7%

Пенсионер
20%Другое

62%

4. К какой социальной группе Вы 
относитесь? 

Красноярск 
94%

Красноярский 
край 
4%

другой город 
2% иностранцы

0%

5. Место проживания: 



 

 

 

впервые
4%

несколько 
раз в год 

22%

раз в месяц 
13%

каждый 
выходной 

61%

6. Часто ли ходите на Столбы? 

до перевала 
(Первого 
Столба) 

67%

Центральные 
Столбы 

25%

Бобровый Лог 
8%

7. Маршрут, который планируете 
пройти сегодня: 

достаточно
75%

недостаточно
25%

8. Достаточно ли информации об 
услугах в заповеднике «Столбы» (на 

территории, в СМИ)? 



9. Ваши пожелания: 

Чтобы так все и осталось. 

Бережно  относиться к природе. 

Чтоб меньше мусорили. 

Сервис столовой зимой. 

Долой машины! 

Больше мусорных баков 

Чтобы финансирование увеличили 

Чтобы посыпали дороги 

Чтобы «Столбы» оставался заповедником. 

Открыть территории. 

Теплое место. 

Чтобы не было платно. 

Починить мост. 

Чистить дорожки, мостик, посыпать дороги. 

Мало обозначений. 

Больше информации, в том числе в детских садах. 

Проводить больше мероприятий для детей. 

Чистить туалеты. 

Чтобы не курили! 

 


